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1.1 Un generador de C.C. dimenta a dos cargas. La primera esta situada a 2100 m, tiene una
resstencia de 215 W'y rendimiento unidad. La segunda est4 Situada a 270 m después de la primera,
tiene una potencia de 4.662 W y un rendimiento del 75% y tiene una tenson aplicada de 420 V.
Sabiendo que la linea es de cobre de 6 mm? de seccidon y que laresdtividad es de 0,018 W nm? m?,
determinar:

a) Tensdn en bornes del generador.

b) Intensdad que nos da & generador.

¢) Rendimiento de la ingtalacion.

1.2 Un generador de c.c. de f.em. 500 V y 0,75 W de resstencia, dimenta mediante una linea de
cobre de 18 mW nn? m* y 16 mn? de seccion a un motor de 1 C.V. y rendimiento 74,49 %, Stuado
a1l km de distancia Determinar

a) Intensdad de corriente en & motor y densidad de corriente, sabiendo que ésta Ultima no debe
superar 2 Amm2

b) Tensones en bornes del generador y del motor asi como la caida de tensién en la linea.

c) Fuerza contraglectromotriz del motor y su resstencia.

1.3 Convertir los circuitos de la figura en trigngulo o edtrdla
equivaente, seglin corresponda.

o
A

1.4 Obtener la resgtencia
equivaente respecto de A-B.

Qw

1.5 En d dircuito de la figura, determinar g
a) Las ecuaciones para € cdculo de las

intensidades 1o Q"
b) Todas las intensidades indicadas. * +
c) Potenciaes en todos los nodos 's

d) Carga y energia dmacenada en los <0
condensadores. = _L'

R=2W: R,=4W: R =2W: R =1W: R =2W: R =1W, c
E,=8V; E,=8V; C,=1nf; C,=2nf; C,=3nf; C,=4nF. 1

1.6 En € drcuito de la figura determinar:

a. Intensidades de corriente sefiaadas.

b. Potencides en los puntos A, B, C, D, Ey F.
c. Baance de potencias.

R=R=R=10W, R=R, =30 W. C,=10 mF,
C,=20mF, L,.=1mH, Q,(t=0s) =10 mC,
Q,(t=0s) =20 mC, con las polaridades
indicadas en la figura. E =90V, E=60V,
E.=30V.
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1.7 En d circuito de la figura se pide: _i('t')- , e(VA

a) Cdcular y representar gréficamente las + I(t) (1) E .|, —
formas de onda de i (t) e i (t) entre R L |
e I O AN N CREE
b) Valores medios y eficaces de las

intensidades de corriente | (t) e i (t)
c) Cdcular y representar graflcamente la forma de onda de P (H) ei(t) paat=0msy t=4ms. R= 6W,
L=4mH; E= 12V.

V
1.8 Determinar las formas de onda:  Yiy §iy PO OY 1o )
(0, L0, L0 e i) y representar- & | AN
las gréficamente. Lé -
R=10W,L =05nH, C=0,2nF. 1 2 3 ai(my
i© R
1.9 En € circuito de la figura uy(t) tiene la forma de onda que se muestra.
Determinar: . -
a) Anditica y graficamente las formas de onda de y (t) y !
g(t) en un periodo. A
b) Potencia media disipada por R. 3°VT““ N T ~
R=10 W. L=10mH. ‘ :
R 1 2 3 I4 5 6 t(ms)
‘WS\, o ° BV N
NI T
£ T 18v T 7V 22kwW
o \NV‘ °

1.10 Convertir en fuente de intensidad o de tensién,

o Segun corresponda, las fuentes redes de la figura
Rs

1.11 En € dircuito de la figura obtener las intensidades A0SR,
2A(¥)

de corriente sefidladas mediante un analisis por €l
método de las mallas y mediante un andlisis por €l
método de los nudos.

1.12 En € circuito de la figura obtener las intensidades
de corriente sefidladas mediante un andlisis por e Y
método de las mallas y mediante un andisis por €l
método de los nudos. .




